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Silvesterlauf – der Klassische
Der 36. Hohenloher Silvesterlauf 2022 wird wie bereits berichtet in doppelter Ausführung stattfinden: als virtueller und als klassischer Silvesterlauf. Der Virtuelle läuft bereits seit dem 23.12.2022. Am 31.12.2022 findet dann ausschließlich der klassische Hohenloher Silvesterlauf statt.
Es werden die gleichen Strecken für beide Veranstaltungen markiert werden. Die 5 km für Läufer, Nordic Walker und Wanderer führen zum Wendepunkt in Michelbach und dann über Asbach zurück nach Hengstfeld. Die 10 km Strecke ausschließlich für die Läufer führt über Schönbronn, Gailroth, Leitsweiler, Michelbach und Asbach ins Ziel nach Hengstfeld. Beide Strecken sind weitgehend eben, überwiegend asphaltiert und führen durch die idyllische und winterliche Natur im Grenzland Franken. Die einzige wirkliche Herausforderung ist eine leichte Steigung kurz vor Asbach wo schon viele Läufe entschieden wurden. Es werden sowohl die Läufer aus der näheren Umgebung als auch aus den umliegenden Landkreisen erwartet. Dabei werden zwischen den Spitzenläufern spannende Duelle ausgetragen werden, und gleichzeitig können die Breitensportler sich neuen Herausforderungen stellen oder einfach ganz entspannt das alte Jahr ausklingen lassen.
Der Klassische startet am 31.12.2022 um 13:00 vor dem Vereinsheim in Hengstfeld. Hier sind Voranmeldungen über die Homepage erwünscht um lange Wartezeiten bei der Anmeldung zu reduzieren. Umkleide- und Duschmöglichkeiten bestehen am Vereinsheim und in der Turnhalle Hengstfeld. Im Vereinsheim gibt es Kaffee und Kuchen, Belegte und auch Gegrilltes. Aus dem Erlös wird wieder für einen sozialen Zweck gespendet werden. So ging beim letzten klassischen Silvesterlauf 2019 die Spende an den DLRG Ortsverein um der stark gestiegenen Zahl an ertrunkenen Kindern durch eine solide Schwimmausbildung entgegenzuwirken.
Der Wertungszeitraum des virtuellen Silvesterlaufes geht noch bis zum 06.01.2023. Die Veranstalter bitten darum an Silvester keine Läufe für den Virtuellen zu absolvieren um die Zeitnahme des klassischen Laufes nicht zu stören.
Alle Details zu den Läufen gibt es auf www.hohenloher-silvesterlauf.de. Unter „Aktuelles“ werden dann alle aktuellen Infos wie z.B. Streckenbeschaffenheit bekanntgegeben.
Die Freizeitsportgruppe der SpVgg Hengstfeld-Wallhausen 1947 eV freut sich auf alle Teilnehmer und besonders darauf endlich wieder einen klassischen Silvesterlauf zum Jahresabschluss anbieten zu können.
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