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27. Hohenloher Silvesterlauf
Landkreis Schwäbisch Hall – Hengstfeld

Christian Strauch und Heidi Sessner auf Platz 1
Bei optimalen Laufwetter, leichter Sonnenschein bei Null Grad und etwas eisigen Wind, hat die Läuferschaft aus Hohenlohe, Mittelfranken und Ostwürttemberg in Hengstfeld das Jahr gebührend beendet. Auf der 10 km Strecke traten 136, auf der kurzen 5 km Distanz 110 Läufer/-innen an, somit hält der Trend zu 5 km eindeutig an. Dazu sind noch einige Nordic Walker und Wanderer angetreten.

Der Lichtenauer Christian Strauch gewann zum dritten mal in Folge den Hauptlauf, gefolgt vom Crailsheimer Günter Seibold und von Thomas Richter aus Dinkelsbühl. Die bekannte Triathletin Heide Sessner aus Assamstadt hat bei Ihrem Debut in Hengstfeld auf Anhieb den ersten Platz belegt, gleich dahinter Sandra Rollbühler, Crailsheim, und Simone Lindner aus Vellberg. Den Hobbylauf gewannen Anja Hahn, Hengstfeld, und Danny Schneider vom Team Valcook Giant.

Doch nicht nur die Sieger haben Großartiges geleistet. Manfred Richter hat mit seinen 70 Lenzen die ganze Meute vor sich hergetrieben. Darunter auch Karl-Heinz Fischer vom Lauftreff Oberampfrach mit seinem Hund „Fin“. Nicht zu vergessen die 29 Mann/Frau starke Truppe aus Wettringen mit Bollerwagen und aufbauenden Getränken.

Vielen Dank an alle Teilnehmer/-innen und Helfer/-innen die diesen Lauf zu einer gelungenen Veranstaltung werden ließen.

Weitere Ergebnisse und Bilder sind auf www.hohenloher-silvesterlauf.de
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 zu finden.
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