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Abteilung Freizeitsport
Virtueller Silvesterlauf noch bis Dreikönig
Kurz vor Ende des Wertungszeitraumes ist es Zeit für eine kurze Zwischenbilanz. 
Auch 2021 gab es keinen gemeinsamen Start aller Läufer:innen, sondern es gibt individuelle Läufe die an das Orgateam gemeldet werden können. Trotz des schlechten Wetters bis zum Silvestertag sind bis Samstag 52 Meldungen eingegangen. Die Mehrzahl von 25 Läufer/-innen ging auf die 5 km Strecke und immerhin 18 auf die langen 10 Kilometer. Weitere 9 Nordic-Walker liefen die 5 bzw. 10 Kilometer. Dabei waren 34 Läufer und 18 Läuferinnen unterwegs. Obwohl manche Läufer:innen bedauert haben dass es keinen richtigen klassischen Silvesterlauf gab überwog die Freude dass es überhaupt einen Silvesterlauf gab da die Strecken rund um Hengstfeld landschaftlich wirklich schön sind.
Weiterhin gibt es sehr viele Läufer:innen die zwar gelaufen sind aber keine Zeiten gemeldet haben. So waren insbesondere am sonnigen Silvestertag coronagerecht sehr viele kleine Grüppchen unterwegs. Auch sind für die Jugend der SpVgg einige Spenden eingegangen für die sich die Freizeitsportgruppe herzlich bedankt.
Bis zum 06.01.2022 können weitere Zeitmeldungen abgegeben werden. Informationen dazu auf der Homepage www.hohenloher-silvesterlauf.de . 
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