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Hohenloher Silvesterlauf steht vor der Tür
Landkreis Schwäbisch Hall – Hengstfeld
Der schönste Lauf zum Jahresschluss
Der 33. Hohenloher Silvesterlauf ist bereit für die vielen Anmeldungen der heimischen   Läufer, aber auch der Läufer die eine weite Anreise nach Hengstfeld auf sich nehmen. 
Im Vorjahr haben knapp 300 Läufer das Laufjahr in Hengstfeld ausklingen lassen. Ob wir die 300er Marke wohl übertreffen können?
Die Gegend zwischen dem hohenlohischen Hengstfeld und dem fränkischen Gailroth ist weitgehend eben und mit Wald und Feld sehr abwechslungsreich. Nur kurz vor dem Ziel fordert eine längere Steigung die Läufer nochmal richtig heraus bevor es dann leicht abschüssig Richtung Ziel geht. Die asphaltierten Strecken über 5 und 10 km werden von den beteiligten Gemeinden beiderseits der Grenze bei winterlichen Verhältnissen bestens präpariert und bieten alle Voraussetzungen für einen genussvollen oder je nach Anspruch recht sportlichen Lauf zum Jahresabschluss. Im beheizten Vereinsheim der SpVgg Hengstfeld bzw. in der Turnhalle kann nach dem Lauf geduscht werden. 
Die Teilnehmer kommen hauptsächlich aus dem Raum Hohenlohe, aber auch von Mittelfranken und Ostwürttemberg. Einzelne Läufer haben sogar eine deutlich weitere Anreise. Das sportliche Spektrum reicht von den ambitionierten und ehrgeizigen Wettkämpfern, die sich auf Landes- oder gar Bundesebene messen, über den gesundheitsbewussten Lauftreffler bis zum Spaßläufer der einmal im Jahr auf Strecke geht. Natürlich sind auch Gruppen und ganze Familien mit dabei. Die gemeinsame Erwartung ist eine spannende Herausforderung zum Jahresende und eine gemütliche Zeit mit Gleichgesinnten. 
2018 kamen 129 Läufer nach 10 km und 156 nach 5 km ins Ziel, zusätzlich auch die Nordic Walker und Wanderer. Von den Gewerteten waren 204 Männer und 81 Frauen. Sieger auf 10 km waren Anja Naundorf, Intersport Schöll, mit 41:48 min und Kay-Uwe Müller, Hausmeisterservice, mit 32:01 min. Auf der kurzen Distanz gewannen Marina Schenk mit 21:58 min, TSV Dinkelsbühl, und Thomas Tietz, Tria TV Bad Mergentheim, mit 16:49 min.
Auf dem Bürgerabend im Rahmen des Hengstfelder Viehmarktes Anfang des Jahres hat die Freizeitsportgruppe 550 EUR an die SpVgg Hengstfeld als Beitrag zur Anschaffung eines Defibrilators gespendet. Dieser wurde bereits beschafft und steht im Vereinsheim bereit um im Notfall Leben zu retten. Herzlichen Dank dafür an alle Teilnehmer und Helfer. Das ist ein guter Ansporn dieses Jahr beim Hohenloher Silvesterlauf teilzunehmen. Nicht zuletzt deshalb freut sich die Freizeitsportgruppe der SpVgg Hengstfeld-Wallhausen auf mehr als 300 Teilnehmer aus Nah und Fern.
Weitere Details zum Lauf und aktuelle Meldungen auf www.hohenloher-silvesterlauf.de. 
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Infos zum 33. Hohenloher Silvesterlauf am Dienstag,dem 31. Dezember
Startzeit aller Läufe
: 13:00.
Läufe


: 10 km Hauptlauf, 5 km Hobbylauf, beide mit Zeitnahme, 
 


  5 km Nordic Walking und Wandern ohne Zeitnahme.
Anmeldung

: online auf der Homepage bis 30. Dezember,
 


  Nachmeldungen vor Ort bis 12:30.
Startgebühren
: 7-10 EUR.
Duschen

: Turnhalle Hengstfeld, Vereinsheim Hengstfeld.
Preise


: kleine Geldpreise für die 3 weiblichen und männlichen Sieger 
 


  im Haupt- und Hobbylauf.
Siegerehrung
: ab ca. 15:00 im Vereinsheim Hengstfeld.
Homepage

: www.hohenloher-silvesterlauf.de, Ausschreibung, Flyer, Bilder und
 


  aktuelle Infos wie Wetter und Streckenzustand.
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