Presse

19.12.2021

Abteilung Freizeitsport
Dreizehn Tage lang Hohenloher Silvesterlauf 

Hengstfeld/Landkreis Schwäbisch Hall

Der 35. Silvesterlauf beginnt schon am 25.12.2021 und dauert bis zum 06.01.2022. Wie ist das möglich? Ganz einfach: da der klassische Lauf nicht stattfinden kann gibt es wie im Vorjahr als bewährte Alternative den virtuellen Lauf. Somit gibt es keinen Massenstart und auch keine Ansammlungen rund um das Vereinsheim. Bei dieser entzerrten Variante gibt es zwar keine direkten Wettkämpfe, sondern jeder kann wann und mit wem er will laufen. Eine Anmeldung ist nicht erforderlich und die gelaufenen Strecken und Zeiten können über die Homepage per Mail an das Orga-Team gemeldet werden. Daraus wird dann eine Teilnehmerliste erstellt und veröffentlicht. Auf GPS Daten wird verzichtet und die Veranstalter vertrauen auf die Sportlichkeit der Teilnehmer.
Wer trotzdem ein Erinnerinngsfoto machen möchte kann dies gerne unter dem Zielbanner auf dem Sportgelände tun. Unter dem Hashtag #hohenlohersilvesterlauf können die Fotos auch auf facebook und instagram geteilt und entsprechend gefunden werden.
Auch wird es keine Startgebühr geben. Die lange Tradition der Spende an eine soziale Einrichtung muss dieses Jahr ebenfalls ausgesetzt werden. Allerdings bitten wir die Teilnehmer um eine kleine Spende für die Jugendarbeit bei der SpVgg Hengstfeld-Wallhausen 1947 eV um die fehlenden Einnahmen des Jahres 2021 zumindest etwas ausgleichen zu können. Im letzten Jahr hat sich die Jugend sehr über die Spenden gefreut und konnte notwendiges Trainingsequipment beschaffen.
Es werden 5 und 10 km Strecken für Läufer:innen und Nordic Walker:innen angeboten die auf überwiegend flachen und weitgehend asphaltierten Feldwegen durch Wiesen und Felder führen. 
Die weiteren Details und auch die genaue Streckenführung mit Karten und GPS-Tracks sind auf www.hohenloher-silvesterlauf.de sowie am Schaukasten am Vereinsheim in Hengstfeld zu finden. Auf der Homepage wird es auch laufend die aktuellen Informationen zu diesem verteilten Silvesterlauf geben. Wir hoffen trotz dieser erschwerten Randbedingungen auf zahlreiche Teilnehmer und wünschen einen entspannten letzten Lauf in diesem ereignisreichen Jahr 2021.
Abschließend die dringende Bitte zum Schutz aller Teilnehmer:innen die Corona-Regelungen einzuhalten.
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