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Silvesterlauf – der Virtuelle und der Klassische
Der 36. Hohenloher Silvesterlauf 2022 wird in doppelter Ausführung stattfinden: als virtueller und als klassischer Silvesterlauf. Warum doppelt? Notgedrungen konnte die letzten beiden Jahre nur ein virtueller Lauf stattfinden der dann doch viele Anhänger gefunden hat. Und der klassische ist der traditionelle Jahresabschluss der Läufer der Region. Und so hat sich die Freizeitsportgruppe kurzerhand entschlossen beides anzubieten.
Der Virtuelle findet vom 23.12.2022 bis 06.01.2023 statt, außer am 31.12.2022. In diesem Zeitraum kann jeder laufen wann er mag, mit wem er mag oder auch alleine. Es erfolgt keine offizielle Zeitnahme, sondern jeder ermittelt seine Zeit selbst und meldet diese über die Homepage an das Orgateam. Startgebühren gibt es keine, aber die Freizeitsportgruppe der SpVgg Hengstfeld-Wallhausen als Organisator würde sich über eine Spende für die Jugendarbeit freuen. 
Der Klassische startet am 31.12.2022 um 13:00 vor dem Vereinsheim in Hengstfeld. Hier sind Voranmeldungen über die Homepage erwünscht um lange Wartezeiten bei der Anmeldung zu reduzieren. Umkleidemöglichkeiten bestehen am Vereinsheim und in der Turnhalle Hengstfeld. Im Vereinsheim gibt es Kaffee und Kuchen, Belegte und auch Gegrilltes. Aus dem Erlös wird wieder für einen sozialen Zweck gespendet weden.
Die Strecken sind für beide Varianten gleich: 10 km und 5 km für Läufer und Nordic Walker, wobei die 10 km Nordic Walking beim Klassischen nicht möglich sind, einfach um die Zeit bis zum jeweiligen Abendprogramm nicht zu knapp werden zu lassen. Beide Strecken sind weitgehend eben, überwiegend asphaltiert und führen durch Wald und Feld rund um Hengstfeld sogar bis zu unseren Nachbarn in Bayern bzw. Franken.
Alle Details zu den Läufen gibt es auf www.hohenloher-silvesterlauf.de, unter „Aktuelles“ werden dann alle aktuellen Infos wie z.B. Streckenbeschaffenheit bekanntgegeben.
Genug der Vorrede, nutzt die Zeit für die letzten Trainingsrunden und kommt mit bester Laune zum virtuellen oder klassischen Hohenloher Silvesterlauf nach Hengstfeld. 
Wir freuen uns auf Euch!
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